@OuAho Epyaociag: ApBuol Ogeidwang, MNpadn Xnuikwv Evwoewv, Ovopatoloyia

/ Acknon 1: ZupmAnpwon Kevwv
JuprnAnpwoe tov aplBuod oeidwong yla kabe atolxeio:
‘Evwon

ApBuog Oeldwong Ztoxeiwv

H,0

H= ,0=__

NaCl

Na = ,Cl=__

CO;

C= ,0=___

H,SO04

H= ,S= ,0=___

@ Aoknon 2: Npaye tov Xnuwo Tumo
IpA e TOV XNULKO TUTIO YLA TIG TIOPAKATW EVWOELC:

XAwploUxo vatpLo:

Awo€eiblo tou avBpaxa:

Oeuko vatplo:

Ydpoteidlo Tou aoPeotiou:
& Aoknon 3: Ovopatohoyia Evioewv
Awoe TNV ovopaoia oTIG ToPAKATW EVWOELS:

FeC|3:

A|203:

KNO3:

CuSO4:
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& pvovrai ta TIOPAKATW KOTLOVTA KOl AVLOVTA. XNUOTIOTE TLG XN ULKEG EVWOELG TIOU
T(POKUTITOUV, YPAPOVTOC CWOTA TOV XNILKO TUTIO KOlL TO OVOA TG Evwonc. Mnv exdoete va
gflowoete Ta Ppoptio WOoTe N GUVOALKA £Vwon va eival NAEKTPLKA oUSETEPN.

MNapadelypa:
Na* + CI- = NaCl (xAwpLoUxo vatplo)

Aoknon:

Zuvbudote:

Na* pe SO > (6vopa évwong: )
Mg?* pe CI- > (6vopa évwong: )
AB* ue NOs™ > (6voua évwonc: )
Ca?* ue PO > (6vopa évwong: )
Enéktaon:

E€nynote nwce e€lowoarte ta poptia oe kAOe mepintwon.

Apaotnplotnta Edpoappoyng (Opadikr Epyaocia):

Anploupynote £vay mivaka Je 5 evwoelg mou Bpilokovtal oto oritt oag. Npoodlopiote:
Tov XnHKO Toug TUTIO

Tov aplBuo ofeldwong kabe otolxeiou

Tnv ovopacio toug

Autoaélohoynon:

Mropw va untoAoyilw oplBpouc ofeidwong;

MTmopw va ypadpw cwoTtd XNULKoug TUToUG;

Katavow tn xprion mpoBEtwv Kal KataAniswv otnv ovopatoloyia;

(Znuelwos, og TL xpelaleoal mepLloootepn e€doknaon!)



